PHONG GIAO DYC & PAO TAO PE KTCL HQC SINH GIOI LGP 6

HUYEN CHUONG MY Nim hoc zozzA-;ozs
: Mén: TO
PE CHINH THU
BL g Thoti gian lam bai 120 phut
(Dé gém 01 trang)
Bai L. (5.0 8i¢m)
1) Tinh gi4 trj ctia biéu thirc :
0,4-2+2 _11i0875-0,7
4=3{5[(*+2):11]-16) + 2026 B =2023: 1L _¢
7 7 1 1
L4d==4— ==0,254-
9 11 3 5

2) Tim sé nguyénté p sao cho céc s p+14; p+40 ciing Ia s8 nguyén té
Bai II: (5,0 di¢m): Tim sé nguyén x ,y biét:
2
1) &-—3.(2:(—3) =-9 2) .11 1 49

13735757 ax-1)(2x+1) 99

3) xy=-2x+y+1=0
Bai III: (4,0 diém)

2n+3 a B g
it 1 phin s tdi gian.

2) Mgt tnromg hoc ¢é s6 hoc sinh khi xép hang 13, 17 lan lugt du 4 em va 9 em. X¢ép hang §
thi vira hét. Tim s6 hoc sinh cua truémg biét ring sb hoe sinh trong khoang tir 250 dén
600 hgc sinh.

Bai IV: (5,0 diém)

1) Chimg minh ring véi moi s nguyén » thi phdnsé P=

1) Ngudi ta xép 4 hinh chi nhjt bing nhau ¢é chiéu ring bing %chiéu dai | w L.

dé duge hinh vuéng ABCD va bén trong 12 mét hinh vuéng MNPQ (nhu hinh TF,—
v&). Biét dién tich cia hinh vuéng ABCD 12 196 m*. Tim dién tich hinh vudng
MNPQ. »

2) Trén dudmg thing xy ldy diém O. Trén tia Ox ldy diém A sao cho OA=2cm, trén tia
Oy liy diém B sao cho OB =6cm. Goi C I trung diém cia doan thing OB.

a) Di¢m O c6 phai 14 trung diém cia doan thing AC khdng? Vi sao?

b) Liy thém15 diém phén bi¢t khong thujc dudmg thing xy va trong 15 diém 46 khéng cé
ba diém nio thing hang. Cir qua hai diém ta v& dugc mdt dudmg thing. Hoi v& dugc tat ca
bao nhiéu dudng thing?

Bai V: (1,0 diém) :

Chimg minh riing tdng céc sé ty nhién lién tiép t¥ 1 dén 2005 khéng phai 13 sé chinh
phuong.

Chii y: Hoc sinh khong dwgc sir dung mdy tinh cam tay.
Cdn bg coi thi khong giai thich gi thém,



